[bookmark: _GoBack]Полномочия Управления в области торговли

В области государственного регулирования торговой деятельности Управление осуществляет следующие полномочия:
1) устанавливает порядок разработки и утверждения органом местного самоуправления схемы размещения нестационарных торговых объектов;
 Порядок утвержден Приказом Управления от 23 апреля 2012 г. № 11-од «Об утверждении порядка разработки и утверждения органами местного самоуправления муниципальных образований Ненецкого автономного округа схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Ненецкого автономного округа» , осуществляется контроль за его исполнением. 
2) разрабатывает нормативы минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов для Ненецкого автономного округа, в том числе для входящих в его состав муниципальных образований, в соответствии с методикой расчета указанных нормативов, утвержденной Правительством Российской Федерации;
(утвержден постановлением Администрация Ненецкого автономного округа от 30 сентября 2011 г. № 212-п «Об утверждении нормативов минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов для Ненецкого автономного округа, в том числе входящих в его состав муниципального района и городского округа»)
3) формирует и осуществляет ведение торгового реестра и представление обобщенных сведений, содержащихся в торговом реестре, в Минпромторг России и уполномоченный федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по формированию официальной статистической информации;
Ведется торговый реестр субъектов торговли Ненецкого автономного округа;
Осуществляется ежемесячный мониторинг цен на отдельные продовольственные товары на территории Ненецкого автономного округа, готовятся обобщенные сведения (по всему субъекту) для передачи в Минпромторг России о хозяйствующих субъектах, в том числе по типам и видам объектов торговли, по способу торговли, по количеству занятых и т.д. ;
проводится информационно-аналитическое наблюдение за состоянием рынка и осуществлением торговой деятельности в Ненецком автономном округе.
Подготовлен проект окружной программы развития торговли.
В соответствии с  приказом Управления от 23 апреля 2012 г. № 13-од «Об утверждении порядка организации деятельности ярмарок по продаже товаров (выполнению работ, оказанию услуг) на территории Ненецкого автономного округа», в настоящий момент проводится работа по подготовке и проведению организованных регулярных ярмарок. 
Проводится совместная работа с УМВД НАО по контролю за недобросовестными субъектами торговли. 
В области оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции Управление осуществляет следующие полномочия:
выдаются лицензии на розничную продажу алкогольной продукции,  в рамках данного полномочия проводятся выездные и документарные проверки;
ведется государственная регистрация выданных лицензий, лицензий, действие которых приостановлено, и аннулированных лицензий
осуществляется лицензионный контроль розничной продажи алкогольной продукции путем проведения плановых и внеплановых выездных и документарных проверок;
ведется прием деклараций об объеме розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, осуществляет государственный контроль за их представлением, готовится информация по информации, содержащейся в декларации для предоставления в Росалкогольрегулирование РФ.

