План-схема последовательности действий граждан, желающих организовать добычу (вылов) и реализацию биологических ресурсов на территории Ненецкого автономного округа

	Государственная регистрация юридического лица, либо государственная регистрация физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в органах налоговой службы по видам деятельности: «Рыболовство», «Оптовая торговля рыбой и рыбной продукцией» и «Розничная торговля рыбой и  рыбной продукцией».
Основание: Федеральный закон от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».
Размер государственной пошлины: 

- за государственную регистрацию юридического лица - 4 000 рублей;

- за государственную регистрацию физического лица в качестве индивидуального предпринимателя - 800 рублей.


↓

	Заключение договора пользования водными биоресурсами с уполномоченным органом.
 Для заключения договоров пользования водными биологическими ресурсами, общий допустимый улов которых не устанавливается, юридические лица, и индивидуальные предприниматели в срок по 01 декабря текущего промыслового  года могут подать заявления и пакет необходимых документов:

1. В отношении водных биоресурсов внутренних морских вод Российской Федерации, территориального моря Российской Федерации, исключительной экономической зоны Российской Федерации, континентального шельфа Российской Федерации, районов действия международных договоров Российской Федерации в области рыболовства и сохранения водных биоресурсов, а также в отношении катадромных и трансграничных видов рыб - в Двинско-Печорское территориальное управление Росрыболовства (163030, г. Архангельск, пр. Ленинградский, дом 320, телефон / факс: 8(8182) 68-62-13, е-mail: dvinafish@yandex.ru.) 
2. В отношении водных биоресурсов внутренних вод Российской Федерации (за исключением внутренних морских вод Российской Федерации)  - в Департамент природных ресурсов, экологии и агропромышленного комплекса Ненецкого автономного округа  (166700, п. Искателей, пер. Арктический, д. 3, АБК-2, Ненецкий автономный округ, тел. (81853) 2-13-68,  2-13-88,  тел./факс (81853) 2-13-69, е-mail: tvdnao@yandex.ru. )
В отношении водных биологических ресурсов (стерлядь), общий допустимый улов которых устанавливается приказом Минсельхоза России от 01.10.2013          № 365 «Об утверждении перечня видов водных биологических ресурсов, в отношении которых устанавливается общий допустимый улов») установлен иной порядок. Консультацию можно получить в указанных выше организациях.
Основание: статьи 33.1 – 33.4 1 Федерального закона от 20.12.2004  № 166-ФЗ «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов».


↓

	Получение разрешения на добычу водных биоресурсов в Двинско-Печорском территориальном управлении Росрыболовства, уплатив госпошлину* и разовый взнос по ставка сбора за пользование объектами водных биоресурсов** (163030, г. Архангельск, пр. Ленинградский, дом 320, телефон / факс: 8(8182) 68-62-13, е-mail: dvinafish@yandex.ru.) *За предоставление разрешения на добычу (вылов) водных биоресурсов госпошлина составляет:  для организации — 800 рублей; для физического лица — 350 рублей.

За внесение изменений в разрешение на добычу (вылов) водных биоресурсов госпошлина составляет:  для организации — 350 рублей; для физического лица — 200 рублей.
**статья 333.3. части 2 Налогового кодекса Р Ф от 05.08.2000 №117-ФЗ
Основание: Постановление Правительства РФ от 22.10.2008г. №775 «Об оформлении, выдаче, регистрации, приостановлении действия и аннулировании разрешений»; 
статья 333.3. части 2 Налогового кодекса Российской Федерации от 05.08.2000 №117-ФЗ


↓

	Добыча (вылов) водных биологических ресурсов с соблюдением действующих Правил рыболовства для Северного рыбохозяйственного бассейна 
Основание: Приказ Минсельхоза России от 30.10.2014 № 414


↓

	Получение ветеринарных  сопроводительных  документов на добытые (выловленные) водные биоресурсы: ветеринарного свидетельства (применяется при перевозке грузов за пределы района (города) по территории Российской Федерации);

 или ветеринарной справки (применяется при перевозке грузов в пределах района (города).
 в КУ НАО «Станция по борьбе с болезнями животных» (166001, г. Нарьян-Мар, ул. Малый Качгорт, д. 7, Ненецкий автономный округ, телефоны 8 (818-53) 4-20-81, 4-25-29, 4-23-81, 4-29-24, е-mail: ogunsbbg@atnet.ru.) 
Основание: Приказ Минсельхоза России от 16.11.2006 № 422 (ред. от 05.06.2014) «Об утверждении Правил организации работы по выдаче ветеринарных сопроводительных документов», ответственность  за  нарушение  предусмотрена  КоАП РФ - ст. 10.8 КоАП РФ


↓

	Получение подтверждения соответствия продукции (водных биоресурсов) – декларация о соответствии рыбы и рыбной продукции требованиям ГОСТ Р в ФБУ «Государственный региональный центр стандартизации, метрологии и испытаний в Архангельской области и Ненецком автономном округе» (163030, г. Архангельск, ул. Шабалина, дом 3, телефон: 8(8182) 20-35-59, 64-99-22, факс: 20-38-32,  е-mail: arhcsm@arh.ru, arkh@arkhcsm.ru)
Основание: Постановление Правительства РФ от 01.12.2009 г. № 982


↓

	Для осуществления торговой деятельности по реализации рыбной продукции на территории города Нарьян-Мара самостоятельно, через нестационарные торговые объекты (временные сооружения или временные конструкции, не связанные прочно с земельным участком, вне зависимости от присоединения или неприсоединения к сетям инженерно-технического сооружения, в том числе передвижное (мобильное) сооружения) необходимо заключить договор на право размещения нестационарного торгового объекта с администрацией муниципального образования. Договор на право размещения нестационарного торгового объекта заключается по результатам конкурса.

Основание: Федеральный закон от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»;
Постановление Администрации МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар» от 23.07.2012 № 1613 "О размещении нестационарных торговых объектов на территории МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар"




↓

	Реализация водных биоресурсов

Федеральный закон от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»
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